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Údržba,  použití,  čištění2i

Veškeré  elektrické  nebo  plynové  zařízení  v  blízkosti  plánovaného  
místa  instalace  by  mělo  být  umístěno  v  bezpečné  vzdálenosti  od  konstrukce  
dveří.  Proud  vody,  který  by  mohl  unikat  z  dveří,  by  neměl  způsobit  například  
zkrat  v  elektrickém  systému.

nesmí  se  nacházet  žádné  prvky  elektrických,  plynových  atd.  zařízení,  které  
nejsou  odolné  vůči  přímému  vystavení  vodě

POZNÁMKA:  Pokud  se  pokoušíte  o  instalaci  dveří  svépomocí,  nezapomeňte  prosím,  že  hydraulickou  
instalaci  a  veškerá  elektrická  připojení  by  měly  provádět  autorizované  osoby  v  souladu  s  
platnými  bezpečnostními  normami  a  předpisy.

Před  zahájením  instalace  dveří  si  prosím  pečlivě  přečtěte  pokyny.  
Schémata  uvedená  v  pokynech  slouží  pouze  pro  ilustrační  účely.
Jakékoli  nesrovnalosti  ve  vzhledu  součástí  kabiny  nejsou  důvodem  k  podání  
reklamace.

V  prostoru,  který  bude  uzavřen  instalací  dveří

(např.  elektrické  vypínače,  zásuvky)

Pro  správnou  montáž  jsou  potřeba  alespoň  2  osoby.

Povrch,  na  který  bude  výrobek  umístěn,  by  měl  zajistit  jeho  stabilitu.  Stěny  by  měly  být  
svislé,  aby  se  zajistila  správná  přilnavost  nosných  stěnových  konstrukcí.

1Před  zahájením  montáže

Doporučuje  se  instalovat  změkčovač  vody

Vodní  kámen  by  měl  být  odstraněn  kyselinou  citronovou  nebo  octem  
zředěným  ve  vodě  a  otřeným  měkkým  hadříkem.

Pro  zachování  lesku  vašich  akrylových  a  kovových  dílů  pečlivě  
dodržujte  zde  uvedená  doporučení.

Důkladná  údržba  všech  součástí  dveří  by  měla  být  prováděna  
systematicky.

Všechny  konstrukční  prvky  dveří,  jako  je  sklo,  lakované  části,  akrylové  a  
plastové  prvky,  by  měly  být  čištěny  jemnými,  neabrazivními  čisticími  
prostředky  a  měkkými  hadříky.

Nepoužívejte  drsné  houbičky,  kartáče  s  kovovými  dráty,  práškové  nebo  
tekuté  čisticí  prostředky  obsahující  abrazivní  látky,  amoniak,  aceton  nebo  jiná  
rozpouštědla,  protože  by  mohly  poškodit  povrchy.  Nepoužívejte  
žádné  korozivní  čisticí  prostředky,  protože  mohou  být  škodlivé  pro  vaše  
zdraví  a  způsobit  poškození  výrobku.  Látky  obsahující  kyseliny,  zásady,  lešticí  prostředky,  
nylonové  kartáče  nebo  brusný  papír  mohou  nepříznivě  ovlivnit  
výrobek.
zdraví  a  může  poškodit  dveře  sprchy.

Nepoužívejte  abrazivní  pasty,  rozpouštědla,  aceton,  prostředky  
obsahující  chlór  atd.

aby  se  zabránilo  usazování  vodního  kamene.

Armatury  by  se  měly  čistit  pravidelně,  nejméně  3krát  měsíčně,  v  případě  
potřeby  i  častěji.

Pro  čištění  skla  a  zrcadel  se  doporučuje  používat  čisticí  prostředky  na  
okna  bez  amoniaku.
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Tato  příručka  byla  vyvinuta  pro  různé  modely  a  verze,  takže  vzhled  produktu  
se  může  lišit  od  příkladů  uvedených  na  obrázcích  a  fotografiích.  
Příručka  však  zůstává  nezměněna.

Ihned  po  koupání  vodu  vypusťte  a  poté  kabinu  vyčistěte.

Chromované  nebo  pozlacené  prvky  nevyžadují  příliš  časté  leštění.
Výrobce  nenese  odpovědnost  v  následujících  případech:

Nepoužívejte  nože  ani  jiné  tupé  nástroje  k  oškrábání  kabiny.

Při  přepravě  obalu  výrobku  jej  zvedejte  a  spouštějte  opatrně  a  vyvarujte  
se  nárazů,  namáhání,  otřesů  atd.

Součásti  obalu,  které  nelze  recyklovat,  musí  být  zlikvidovány  bezpečně  a  v  
souladu  s  platnými  předpisy  o  odpadech.
Jakmile  je  výrobek  vyvezen,  musí  být  recyklovatelné  komponenty  (sklo,  
hliník)  recyklovány.

Výrobce  nenese  odpovědnost  za  škody  vzniklé  v  důsledku  nesprávného  
použití,  instalace  nebo  péče  o  výrobek.

K  utěsnění  spojů  dveří  by  měl  být  použit  sanitární  silikon  odolný  proti  plísním.

Lepicí  páska  a  ochranná  fólie  by  měly  být  recyklovány.

Výrobce  si  vyhrazuje  právo  provádět  konstrukční  změny  
produktu.

Při  skladování  tohoto  produktu  jej  nepřevracejte  ani  neskládejte  na  jiné  nádoby.  Neměl  
by  být  skladován  společně  s  organickými  rozpouštědly,  jako  je  
formalin.

Pokud  mají  být  dveře  delší  dobu  nepoužívané,  měly  by  
být  vysušeny  a  vyvětrány.

Uvnitř  by  měla  být  maximálně  jedna  osoba.

-  v  případě  nedodržení  doporučení  k  instalaci  a  údržbě  uvedených  v  tomto  
návodu,

Před  použitím  zařízení  si  pečlivě  přečtěte  celý  tento  návod.  Uschovejte  si  
tento  návod  pro  budoucí  použití  nebo  pro  předání  dalšímu  uživateli.

-  v  případě  nedodržení  ustanovení  obsažených  v  normách  týkajících  se  bytových  
elektroinstalací,

Materiály  vyrobené  z  kartonu  jsou  vhodné  pro  další  zpracování.

Děti  a  osoby  se  zdravotním  postižením  by  neměly  být  
ponechány  v  kabině  bez  dozoru.

Neopírejte  se  o  dvířka  spotřebiče  předměty,  které  by  mohly  
poškrábat  nebo  poškodit  sklo  dvířek.

Ujistěte  se,  že  vodicí  kladky  dveří  jsou  bez  nečistot.

Výrobce  si  vyhrazuje  právo  na  jakékoli  změny  bez  předchozího  upozornění  
nebo  výměny.

Tento  výrobek  smí  být  používán  pouze  k  určenému  účelu.  Výrobce  
nenese  odpovědnost  za  žádné  škody  vzniklé  v  důsledku  nesprávného  použití  
výrobku.

Neutrácejte,  netlačte  ani  jinak  nevhodně  neovlivňujte  sklo  ani  profily  
dveří.

Odstranění  obalů  a  stavebních  materiálů

Bezpečnostní  předpisy

Opatření

Další  informace
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6.  Během  nastavování  teploty  vody  je  zakázáno  zapínat  pouze  teplou  vodu.

3.  Děti  a  starší  osoby  by  měly  používat  dveře  pod  dohledem  dospělé  osoby.

1.  Lidé,  kteří  se  cítí  slabí  nebo  požili  alkohol,  by  neměli  dveře  používat.
2.  Lidé  trpící  srdečními  chorobami  a  vysokým  krevním  tlakem  by  měli  být  při  používání  dveří  
obzvláště  opatrní.

Abyste  předešli  poškození  dveří  a  ztrátě  rovnováhy,  neopírejte  se  prosím  o  sklo.
5.  Přizpůsobte  si  dobu  koupele  svému  pocitu  pohody.

4.  Při  vstupu  a  výstupu  ze  dveří  buďte  prosím  mimořádně  opatrní.

7.  Kouření  uvnitř  dveří  je  zakázáno.

a)  Před  zahájením  montáže  si  pečlivě  přečtěte  pokyny  a  ujistěte  se,  že  máte  potřebné  nářadí  a  
součásti  dveří.  Pečlivě  dodržujte  pokyny.  b)  Během  montáže  nepoužívejte  ostré  ani  tvrdé  
nástroje,  abyste  nepoškodili  sklo.  V  případě  potřeby  použijte  gumové  kladivo.

Před  zahájením  montáže  zkontrolujte,  zda  jsou  všechny  součásti  uvedené  v  návodu  k  použití  
přítomny  a  nepoškozené.  Pokud  zjistíte  jakékoli  poškození  nebo  chybějící  položky,  ihned  
kontaktujte  svého  prodejce.

Instrukce  3shromáždění

NEINSTALUJTE  POŠKOZENÉ  KOMPONENTY

1.  Poznámky  k  montáži

POZOR:

2.  Potřebné  nástroje  (není  součástí  balení):
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